



В Санкт-Петербурге несовершеннолетний местный житель признан виновным в грабеже и умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п."д" ч.2 ст.112, ч.1 ст. 161 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, грабеж).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний 24 августа 2018 года, находясь на территории "Таврического сада", в присутствии большого количества лиц, имея умысел на причинение физической боли, телесных повреждений и вреда здоровью местного жителя, не менее одного раза ударил его кулаком по лицу, причинив здоровью потерпевшего вред средней тяжести. Он же 26 августа 2018 года в магазине "Дикси", расположенном на проспекте Энгельса, открыто похитил с прилавка торт с малиной и скрылся с похищенным.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц в воспитательной колонии.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354464>